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            PRESIDENTE             2ª SECRETÁRIA 

 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 11 DE SETEMBRO DE 2023. 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, 
no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira 
Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim 
Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Jean Glei Rubio Tomaz 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da 
sessão ordinária de 28 de agosto de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura 
das Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): VEREADOR 

LUÍS MARINO DA SILVA: Projeto de Decreto, dispondo sobre conceder título de cidadão 
ibateense ao senhor Joel Ambrosino. Decisão: Encaminhado para as comissões 
permanentes. VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Projeto de Lei, dispondo sobre 
conceder benefício às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos eventos 
promovidos ou autorizados pelo município de Ibaté, como rodeio, circo ou parque de 
diversões, reduzindo os estímulos sonoros e visuais durante a primeira hora de 
funcionamento. Decisão: Encaminhado para as comissões permanentes. Indicação, 
dispondo sobre realizar estudos que visem à recuperação tributária por meio de 
consultoria. Indicação, dispondo sobre autorizar a entrada às 7h dos terceirizados do 
Cemitério Municipal. VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE 
OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: Indicação, dispondo sobre 
realizar reforma na E.M.E.F. Professora Vera Helena Trinta Pulcinelli, no Jardim Icaraí. 
Indicação, dispondo sobre realizar melhoria da iluminação do trevo de acesso ao Jardim 
das Palmeiras II, ampliando a segurança do local. Indicação, dispondo sobre realizar a 
substituição da rede coletora de esgotos na Rua Porto Ferreira, especialmente entre as 
ruas Santa Rita do Passa Quatro e Angelo Monte.  ORADORES: Após a desistência do 
Vereador Waldir Siqueira, fizeram uso da Palavra os Vereadores inscritos na seguinte 
ordem: o primeiro, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, sendo aparteado pelo 
Vereador Horácio Carmo Sanchez, Vereador Luís Marino da Silva e Vereador Jean 
Glei Rubio Tomaz; e o segundo, Vereador Luís Marino da Silva. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Com a desistência do Vereador Waldir Siqueira, não houve inscritos para 
a Explicação Pessoal. Nada mais havendo a ser tratado, às dezesseis horas e trinta e 
oito minutos, o Presidente encerrou a sessão, comunicando que a próxima sessão 
ordinária será realizada no dia 25 de setembro. Lavrada esta ata, será assinada após 
aprovada pelo Plenário. 

 
 

 


